

2019年8月1日

報道関係各位

株式会社Tポイント・ジャパン

## 全国初!路線バスに乗って T ポイントが貯まる! 長崎バスで 9 月 16 日から! ~ 長崎独自の地域 IC カード「エヌタス T カード」の発行開始~

株式会社 T ポイント・ジャパン(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長兼 COO:北村和彦、以下「T ポイント・ジャパン」)は、2017年11月に締結した株式会社エヌタスとのポイントプログラム契約を受け、2019年9月16日より、長崎地域での新たな T ポイントサービスを開始することとなりましたので、お知らせいたします。

長崎県では、2019 年 6 月末現在、県民の 46%となる 63 万人の皆さまに T カードをご利用いただい ており、県内のコンビニ、スーパー、ドラッグストア、家電量販店、レストラン、ガソリンスタンドな どで共通ポイントサービス「T ポイント」を提供しています。また、2018 年 6 月より、T カードの社 会価値創造プロジェクト「T カードみんなのソーシャルプロジェクト」の一環として、T カードのデータと T 会員ネットワークをもとに、長崎県の五島の魚を食材にした商品開発を行うなど長崎県との連携 強化を図っています。





このたび、エヌタスマネー(電子マネー)とTカード機能、およびクレジット機能を併せ持つ長崎独自の地域 IC カード「エヌタスTカード」の発行が開始になります。「エヌタスTカード」にエヌタスマネーをチャージしているお客さまは、長崎バスやさいかい交通、提携タクシーで「エヌタスTカード」を使うことができ、エヌタスマネーでの運賃支払い額に応じてTポイントが貯まります。長崎県内のエヌタスマネー加盟店では、エヌタスマネーで支払いをすると、Tポイントも貯まるようになります。なお、2019年9月16日~2020年3月31日までの間、長崎バスとさいかい交通をご利用時に、エヌタスマネーで運賃を支払うと、100円につきTポイントが10ポイント貯まります。また、路線バスでTポイントが貯まるサービスは全国で初めての取り組みとなります。

Tポイント・ジャパンは、今回の地域 IC カード「エヌタス T カード」を通じて、これまで以上に長崎独自の価値を創出し、長崎に最も密着した存在となるようサービスや機能拡充を図ってまいります。そして、T ポイント・T カードが"人と人を、人と社会をつなぐ"ことを目指し、新たな社会価値創造に取り組んでまいります。

「カルチュア・インフラ」を、つくっていくカンパニー。





## 【「エヌタスTカード」でのTポイント・Tカードのサービス概要】

- ■サービス開始日:2019年9月16日(金)
- ■申込方法:長崎総合バスセンター、ココウォークバスセンター、最寄りの営業所窓口で受付
- ■エヌタス T カードのサービス:
- ●長崎バスやさいかい交通の運賃をエヌタスマネーで支払うと、運賃 100 円につき T ポイントが 10 ポイント (2020 年 3 月 31 日まで)、県内提携タクシーでは 200 円につき T ポイントが 1 ポイント貯まります。
- ●エヌタスマネー加盟店でエヌタスマネーを利用すると、決済額 200 円につき T ポイントが 1 ポイント貯まります。貯めた T ポイントは、エヌタスマネーに交換することができます。
- ●クレジット機能付きエヌタス T カードでは、クレジット決済額 200 円につき T ポイントが 1 ポイント貯まります。
- ●Tポイント提携先でのお支払い時にエヌタスTカードを提示するとTポイントが貯まり、貯まったTポイントは1ポイント=1円分として利用できます。

## 【T ポイントについて】

T ポイントは、日本人の 2 人に 1 人を超える 6,950 万人が利用する共通ポイントサービスです。 サービス開始から 15 周年を迎え、コンビニエンスストア、スーパーマーケット、ドラッグストア、 飲食店、衣料店、家電量販店、携帯電話、ネットショッピング、電気・ガスなど全国 105 万を超 える店舗で、生活に密着したあらゆるライフシーンでご利用いただけます。

## 【株式会社エヌタスについて】

■会社名:株式会社エヌタス ■設立日:2018年7月2日

■住所:長崎市新地町3番17号

■代表者:釜田 雅彦

■資本金:1億円 (長崎自動車 56%出資。他理念賛同者出資)

- ■事業内容(予定):
  - ・電子マネーカード及び IC カード乗車券の企画、プロモーション、発行に関する事業
  - ・電子マネーカード及び IC カード乗車券の販売、清算、集金、決済等のサービスに関する事業
  - ・企業ポイント、クーポン等のサービスに関する事業
  - ・クレジットカードサービスに関する事業

本件に関するお問い合せ:

株式会社Tポイント・ジャパン

広報担当:安藤

TEL: 03-6800-4464

